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Учасники заходу вдячні за черговий приїзд та щире спілкування й бажа-
ють  шевченкознавцю творчої наснаги, подальших успіхів у дослідженнях та 
міцного здоров’я.

Отримано: 15.03.2013

С. О. Кантлін

ПІДСУМКИ РОБОТИ НАУКОВОЇ 
БІБЛІОТЕКИ ЗА 2012 РІК ПІДВЕДЕНО

20 лютого 2013 року наукова бібліотека Кам’янець-Подільського націо-
нального університету імені Івана Огієнка підвела підсумки роботи за 2012 рік. 
Протягом року обслужено 34712 користувачів, їм видано 719012 документів, 
проведено 53 культурно-просвітницьких заходи, підготовлено 175 книжкових 
виставок, на яких експонувалося 4700 документів.

У підсумковій нараді взяли участь ректор університету, доктор історичних 
наук, професор  С.А. Копилов, директор наукової бібліотеки,  доктор історич-
них наук, професор В.С. Прокопчук, декан педагогічного факультету,кандидат 
філологічних наук П.С. Каньоса, завідувач кафедри української мови,  док-
тор філологічних наук, професор Л.М. Марчук, В.М. кандидат психологічних 
наук, професор кафедри психології освіти, праці і управління Федорчук, завід-
уючі підрозділами наукової бібліотеки, а також голова профкому студентів і ас-
пірантів університету М.В. Моштак.

Учасники засідання заслухали інформації членів комісії, яка оцінювала 
роботу підрозділів: Л.В. Резнічук, завідуючої відділом абонементів та читаль-
них залів, С.О. Кантлін, заступника директора наукової бібліотеки, Т.М. Опрі, 
завідуючої інформаційно-бібліографічним відділом, О.В. Литвиненко, завіду-
ючої відділом комплектування та наукової обробки документів.

Відповідно до Положення про підведення підсумків роботи наукової біблі-
отеки Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 
за звітний рік та висновків комісії серед підрозділів відділу абонементів та чи-
тальних залів дипломами ІІ ступеня за друге місце – нагороджені колективи чи-
тального залу електронної бібліотеки (завідуюча Шахова М.І.) та читального 
залу – абонементу педагогічного факультету (Сологуб Т.В.), диплом ІІІ ступе-
ня за третє місце – колектив читального залу №1 головного корпусу (Грінішина 
І.І.). Серед загальнобібліотечних підрозділів дипломом ІІ ступеня нагороджено 
колектив інформаційно-бібліографічного відділу (Опря Т.М.).

Ректор університету, голова бібліотечної ради С.А. Копилов виступив на 
підсумковій нараді з оцінкою роботи колективу наукової бібліотеки та визначив 
перспективні напрями роботи – поповнення книжкового фонду, електронних 
інформаційних ресурсів, посилення інформаційного забезпечення навчально-
виховного процесу, вручив керівникам вказаних підрозділів відповідні Дипломи.

Почесними грамотами відзначені колектив відділу електронних інфор-
маційних ресурсів (завідуюча Дмитрук Д.В.), провідний бібліотекар абонемен-
ту історичного факультету Крик Н.В., бібліотекар 2-ї категорії відділу комп-
лектування та наукової обробки документів Гаєвська М.П. 

Отримано: 01.03.2013
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